NICHT ZUR DISTRIBUTION IN USA, KANADA, JAPAN ODER AUSTRALIEN



Pressemitteilung

Baar, 6. Februar 2008

Börsengang der HBM BioVentures

Erster Handelstag der Aktien der HBM BioVentures an der SWX Swiss Exchange ist der 14. Februar 2008

HBM BioVentures AG, eine führende Wagniskapitalgesellschaft die weltweit in den Bereichen Humanmedizin / Biotechnologie und Medizinaltechnik investiert, lässt sämtliche Aktien an der SWX Swiss Exchange kotieren. Am 14. Februar 2008 werden Aktien der Gesellschaft erstmals an der SWX mit dem Handelssymbol "HBMN" gehandelt. HBM BioVentures setzt die Börsenkotierung ohne Kapitalerhöhung um und verzichtet im jetztigen Martkumfeld auf eine Aktienplatzierung.

Für weitere Auskünfte wenden Sie sich bitte an Dr. Joachim Rudolf, Finanzchef der HBM BioVentures AG, Tel.: +41 41 768 11 08, joachim.rudolf@hbmbioventures.com.

Kurzportrait HBM BioVentures AG

HBM BioVentures investiert weltweit in den Bereichen Humanmedizin / Biotechnologie und Medizinaltechnik. Als Wagniskapitalgesellschaft bewirtschaftet sie ein reifes, breit diversifiziertes Portfolio von privaten und kleinkapitalisierten kotierten Jungunternehmen. Anleger schätzen HBM BioVentures als Bestandteil ihres Healthcare Portfolios, der Zugang zu diesem neu geschaffenen Anlagesegment mit hohem Wertschöpfungspotenzial verschafft. HBM BioVentures ist ein aktiver, langfristiger Investor in Forschung und Entwicklung, der Portfoliounternehmen partnerschaftlich finanziert, begleitet und unterstützt. Mit einem Nettovermögen von mehr als CHF 1,1 Milliarden per 31. Dezember 2007 zählt HBM BioVentures zu den liquidesten Anlagen in diesem Segment. Schlanke Strukturen sorgen für eine kompetitive Kostenstruktur; umfassende Expertise, operative Industrieerfahrung, höchste Professionalität und Transparenz charakterisieren die Gesellschaft. HBM BioVentures AG wird von einem breiten Aktionariat getragen.

Disclaimer

Diese Pressemitteilung stellt keinen Emissionsprospekt im Sinne von Art. 652a resp. 1156 OR, Kotierungsprospekt im Sinne des Kotierungsreglements der SWX Swiss Exchange oder Wertpapierprospekt im Sinne des deutschen Wertpapierprospektgesetzes dar. Die Veröffentlichung dient ausschließlich Informationszwecken und stellt weder ein Angebot zum Verkauf noch eine Aufforderung zum Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren dar. Diese

HBM BioVentures AG
Grabenstrasse 25
CH-6340 Baar/ Switzerland
Tel:+41 41 768 11 08
Fax:+41 41 768 11 09
info@hbmbioventures.com
www.hbmbioventures.com

NICHT ZUR DISTRIBUTION IN USA, KANADA, JAPAN ODER AUSTRALIEN



Pressemitteilung sowie die darin enthaltenen Informationen sind nicht zur Weitergabe in die Vereinigten Staaten von Amerika (USA) bzw. innerhalb der USA bestimmt und dürfen nicht an U.S.-amerikanische Personen (einschliesslich juristischer Personen) sowie an Publikationen mit einer allgemeinen Verbreitung in den USA verteilt oder weitergeleitet werden. Diese Pressemitteilung ist kein Angebot bzw. keine Aufforderung zum Kauf von Wertpapieren in den USA. Die Wertpapiere der HBM BioVentures AG wurden nicht gemäss den Vorschriften der U.S.-amerikanischen Wertpapiergesetze registriert und dürfen ohne eine vorherige Registrierung bzw. ohne das Vorliegen einer Ausnahmeregelung von der Registrierungsverpflichtung nicht in den USA oder an U.S.-amerikanische Personen verkauft, zum Kauf angeboten oder geliefert werden. Ein öffentliches Aktienangebot in den Vereinigten Staaten von Amerika würde mittels eines Prospektes durchgeführt, der bei der HBM BioVentures AG erhältlich wäre und der detaillierte Informationen über das Unternehmen und das Management sowie Jahresabschlüsse enthalten würde.